

立足平凡岗位 坚守初心使命

——记县公安局法制大队副大队长王凤浩
本报记者 于长江 齐广山



“初心就是在平凡岗位上竭尽全力做好每一件事。”这是县公安局法制大队副大队长王凤浩时常挂在嘴边的一句话。他是这样说的，也是这样做的。参加工作三十多年来，他对工作始终一丝不苟、认真负责、雷厉风行，高标准、严要求，用辛劳和汗水诠释着一名共产党员的初心、使命与担当。

王凤浩于1988年自辽宁警官学校毕业后，分配到县公安局工作，先后在派出所、刑侦大队、经侦大队等一线部门工作。2017年任法制大队副大队长，分管刑事案件审核和案件复议等多项重点工作，多次被县局评为先进个人，获市政府三等功奖励一次。

王凤浩所在的法制大队是县公安局的执法审核监督部门。在大队业务多、人员少的情况下，身为副大队长、现年55岁的王凤浩勇挑重担，毅然担负

起大队多项重要工作，是大队里名符其实的中坚和骨干。特别是在教育整顿期间，他既要组织本单位人员按计划开展学习和查纠整改，还担负起全局案件评查和执法问题查纠梳理工作。

为落实县公安局队伍教育整顿工作部署，深入推进查纠整改工作，王凤浩在全局分批次部署了执法案件专项评查工作，对2020年以来的取保候审和监视居住人员、不予立案、不捕不诉及撤销的案件和受立案环节进行全面梳理，对照教育整顿标准逐案查纠，建立台账，登记造册，累计评查案件200余起。为深入推进教育整顿工作，王凤浩组织指导全局一线执法部门、办案单位和37个派出所，按照“6+2+2”要求深入开展自查自纠工作，明确查纠标准，掌控工作进度，开展实时统计，并做好大量统计上报工作。自教育整顿开展以来，他组织办案单位自我评查各类案件300余件，为全局教育整顿工作做了大量基础工作。

作为全县政法系统法制战线的精英和骨干，在教育整顿期间，王凤浩被县委政法委专门抽调到县教育整顿办公室，开展全县涉黑涉恶线索专项评查工作。其间，他讲政治、顾大局，认真

真，兢兢业业，严格遵守工作纪律，在县教育局教育整顿办公室统一领导下，对全县经由扫黑办的500余件案件线索开展四轮次深入评查，出色完成了上级赋予的评查任务。

面对异常繁重的工作任务，王凤浩始终把工作摆在前面，不推诿、不逃避、不畏苦、不怕累，坚持标准，主动作为，体现了一名共产党员的责任与担当。熟知王凤浩的人都知道他患有支气管哮喘、股骨头坏死20余年。随着年龄的增大，体力和精力都大不如前，每天都得靠药片维持工作。即便在这种情况下，他凭借超强的自律与自觉，扎扎实实做好自己的本职工作，从不让领导操心。尤其在全县政法队伍教育整顿期间，大量的具体工作压在他肩上，没有人打替班，但他没有任何怨言，每天都加班到晚上九、十点钟，就连“五一”小长假，他也未休一天。80岁的老母亲心疼儿子、想念儿子，时不时就打个电话问：“儿子，你咋这么忙？咋还不回家呀？”

王凤浩就是这样一位普普通通的共产党员，一名本本分分的公安民警。他岗位平凡，事也无奇，却每天像陀螺一样不停地工作着，在平凡岗位中彰显出一名共产党员的初心和使命。

我县开展防范非法集资宣传活动

远离诈骗 守好钱袋子

本报讯（记者 吴茜 谢红静 实习生 张昕悦）6月15日，县预防和处置非法集资工作领导小组相关成员单位及金融机构，在县国贸商业街两侧联合开展以“学法用法护小家·防非处非靠大家”为主题的防范非法集资集中宣传活动，切实提升人民群众金融风险防范意识。

活动现场，工作人员通过设立宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传单等形式，向过往群众讲解非法集资特点和手段，提醒广大群众要提高警惕，增强风险辨识能力，鼓励群众多学习金融和相关法律法规，引导广大群众进一步增强防范意识，树立正确投资理财观念，自觉远离和抵制非法集资。

活动中发放宣传单、宣传册共计1500余份。

据了解，这次宣传活动为期一个月，在6月10日至7月10日期间，县预防和处置非法集资工作领导小组将采取多种形式，拓宽宣传渠道，以提高宣传活动的广泛性和针对性，确保宣传取得实效。

杜代村开展端午节前走访慰问活动

节前送温暖 慰问暖人心

本报讯 6月13日，大巴镇杜代村开展了端午节前走访慰问活动，为村贫困户、留守儿童、孤寡老人送去水果、粽子等慰问品和端午节的祝福，让困难群众感受到党和政府的关怀和温暖。

走访慰问中，每到一户，慰问组人员与困难群众亲切交谈，详细了解他们的身体状况和生活近况。在贫困户王海家，慰问组人员认真记录其生产、生活中存在的困难，并鼓励他在党和政府的关怀下，坚定信心，自强自立，早日过上幸福生活。慰问组人员还帮助孤寡老人李淑金打扫屋子，叮嘱老人遇到困难及时与村里联系，村里将全力帮助解决。慰问组人员还倾听留守儿童心声，鼓励孩子努力学习，克服困难，长大后成为国之栋梁。（大巴镇）

伊吗图镇新时代文明实践所开展手工DIY活动

浓情过端午 巧手做香囊

本报讯 近日，伊吗图镇新时代文明实践所开展了“我们的节日——浓情过端午，巧手做香囊”特别活动，引导少年儿童深入了解传统文化，更好地继承和弘扬中华民族传统美德。

活动中，伊吗图镇“娜仁花”志愿者与镇中心幼儿园儿童共同完成“端午节香包”手工DIY活动，鼓励孩子们动手做香包，度过一个有意义的节日。（伊吗图镇）

县蒙医医院开展无偿献血志愿服务活动

传递爱心 续航生命



6月11日，县蒙医医院开展“庆建党百年，献热血爱心”无偿献血公益活动，弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，保障医疗急救用血需要。

活动中，在院领导的带领下，全院党员干部职工积极响应，热情参与，先后有26名医务人员参与献血，共计献血5370毫升、血小板300毫升。

大家表示，每份血液都是生命的曙光，希望通过自己的行动，向普通民众科普无偿献血的意义，让更多人加入到献血的队伍中来，传递爱心，为生命接力。

县蒙医 报道

新闻速递 News Express

全县组工干部培训班开展篮球友谊赛 增进交流 激发干劲

本报讯 6月10日，全县组工干部培训班全体学员与七家子镇机关篮球队举行了篮球友谊赛。

赛场上，参赛队员全情投入，奋勇拼搏，配合默契，气氛紧张热烈，赢得了场外观众阵阵喝彩。

双方队员展现了“友谊第一，比赛第二”的精神，充分展现了我县党员干部顽强拼搏的风采和积极向上的精神风貌，激励全体组工干部培训学员以更加饱满的精神状态积极投身各项事业建设中去。（组织部）

国华乡检查安全生产及防汛工作 紧绷安全弦 密织安全网

本报讯 6月10日，国华乡有关负责人下乡检查全乡安全生产及防汛工作。

检查中，实地查看了企业、桥梁、加油站、水库及险工险段，听取了企业办和水利站的工作汇报。

国华乡有关负责人强调，要严格落实河长制制度，确保河道安全。要绷紧安全防汛这根弦，提前做好各项准备工作，树牢“防汛、抢险、救灾”意识，坚决克服侥幸心理。要牢固树立“安全第一”的理念，严格落实安全生产责任，确保全乡安全生产形势持续稳定向好。（国华乡）

爱伊家园小区广场安装太阳能路灯 32盏路灯 照亮民心

本报讯（记者 王美娟 实习生 崔昌宇）6月11日，在伊吗图镇爱伊家园中心广场，工人正忙着安装太阳能路灯，安装太阳能板、立杆、拧螺丝……不一会儿，绿色环保的太阳能路灯就组装完毕。

爱伊家园小区广场是该小区居民茶余饭后的主要活动场所。近期，小区居民向镇政府反映广场灯光昏暗的问题，镇党委、政府立即组织相关部门到现场调研，并统筹安排，筹措11万余元购置32盏太阳能路灯，并为广场及时更换新路灯，用实际行动践行党史学习教育成果，为群众办实事、解民忧，受到当地居民的一致好评。

我县两支舞蹈队参加市广场舞展演活动 舞姿翩翩 摘得殊荣

本报讯 6月11日，县民富社区腰鼓舞队和红枫叶广场舞队参加了市庆祝建党100周年“永远跟党走，奋进新征程”广场舞展演活动，两支舞蹈队以其精彩表演，获得“最佳表演奖”和“优秀表演奖”。

活动中，民富社区腰鼓舞队队员应着雄壮有力的鼓点、尽展刚劲洒脱的舞姿，精彩演绎了腰鼓舞的力量之美。红枫叶广场舞队队员以轻盈的步伐、优美的舞姿，展现了我县人民群众蓬勃向上的精神风貌，赢得场下观众阵阵掌声。（侯玉杰）